

# “花之海 俏运城” 我县 2016 赏花登山逛庙会暨旅 游招商活动启动

故绛花儿俏枝头,千年庙会迎宾客,作为“花之海·俏运城”美丽乡村活动的一部分,4月22日,绛县2016年赏花登山逛庙会暨旅游招商活动在卫庄镇张上村正式启动。这是我县推动文化旅游产业快速健康发展、加大招商引资工作力度的有效抓手,是努力打造“四个基地”,推进“三个绛县”建设的重要举措。

市委常委、宣传部长于波,市外事侨务和文物旅游局局长李苏杰,县领导卫再学、薛玉马、苏士杰、李服役、丁格、李希平等参加启动仪式。县委副书记、代县长薛玉马主持启动仪式。

县委书记卫再学在致辞中指出,绛县有着深厚的文化底蕴,有“天下第一县”之称,国保单位10余处,有着丰富的旅游资源,茂密的森林植被,气候宜人、山泉清澈,是旅游观光和度假休闲不可多得的好地方。

卫再学说,近年来,县委、县政府打造绛县特有的“天下第一县”和“绛老”文化品牌,突出“避暑胜地,清凉绛县”的特点,将建设“生态宜居之城、健康长寿之乡”作为发展全域旅游的战略定位。目前,已经成功地开发了绛北大峡谷、东华山滑雪场两个标志性景区景点。举办这次赏花登山逛庙会暨旅游招商活动,就是要依托已经形成的“春赏花,夏漂流,秋红叶,冬滑雪”美丽绛县四季旅游无淡季的新格局和东华山古庙会独具特色的历史文化优势,以花为媒、以节会友,吸引八方宾朋赏花观景、休闲娱乐,聚集四海客商投资兴业,携手共赢。

卫再学说,绛县有好山、好水、好生态,绛县有好人、好事、好故事。通过此项活动的成功举办,勤劳智慧的绛县人民一定会讲述好生动感人的绛县故事,传扬好灿烂深厚的绛县文化,展现出绚丽多彩的绛县之梦。

市外事侨务和文物旅游局局长李苏杰在讲话中指出,绛县县委、县政府把文化旅游产业发展作为经济发展的第一突破口,按照市委建设文化旅游名市的工作导向,积极响应“花之海·俏运城”美丽乡村游活动,将旅游与农业赏花、登山健身、传统庙会、旅游招商,创新性的“四结合”,探索出一条独有的绛县旅游发展之路。



市委常委、宣传部长于波宣布活动正式启动

市委常委、宣传部长于波宣布活动正式启动。

来自运城城市文工团和我县的文艺工作者为前来参加“花之海·俏运城”绛县2016赏花登山逛庙会暨旅游招商活动的四海宾朋表演了丰富多彩的文艺节目。

活动期间,我县还与四家企业就旅游建设项目达成了合作意向。

随后,于波等领导先后来到南樊镇郑柴村、紫云寺、虎踞山庄等地,兴致勃勃的参观了“花之海·俏运城”绛县2016赏花登山逛庙会活动的其他旅游景点。每到一处,于波认真听取各景点负责人的情况汇报,详细询问景点的历

史人文以及规划和发展方向。于波要求,绛县县委、县政府要立足本地实际,明确旅游发展定位,着力打造“花之海·俏运城”美丽乡村旅游品牌,不断加大旅游项目的招商引资力度,让绛县这片希望的田野,真正成为客商投资的乐土,农民致富的摇篮。

在接下来的一周时间里,来自各地的游客将通过我县赏花登山逛庙会系列活动,近距离了解绛县历史文化,享受绛县山水自然风光,传颂天下第一县美誉。 康保平

## 我县收听收看全省“两学一做”学习教育 电视电话会议

本报讯 4月18日,全省“两学一做”学习教育电视电话会议召开,卫再学、薛玉马、秦志洲、苏士杰、李服役、丁格、邵建设、孙晓等在我县分会场收听收看会议。

省委书记王儒林指出,开展“两学一做”学习教育是贯彻全面从严治党的重要部署,是推进思想政治建设常态化、制度化的重大实践,是

全面加强党员队伍建设的重要根基。

会议要求,全省各级各部门要结合我省实际,准确把握目标要求,切实把学习教育落到实处。学系列讲话就是要学习领会习近平总书记系列讲话精神,党中央治国理政系列新战略、新思想的基本内涵,理解掌握增强党性修养的基本要求。要严守政治

纪律、政治规矩,把学风持续不断深入下去,努力做到知纪律,明底线,守规矩。要坚持“做”为关键,努力实现以学促做,知行合一;进一步坚定理想信念,对党忠诚,全面增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识;确保学习教育取得实效,为实现弊革风清,富民强省做出更大贡献。

倩倩 桓稼

## 葛凯任中共绛县县委委员 常委 纪委书记

本报讯 4月22日,县委书记卫再学主持召开会议,宣布市委干部任免决定。县领导薛玉马、苏士杰、丁格、孙晓、陈军等参加。

市委组织部电教室主任吴亮宣读了市委组织部干部任免文件,免去邵建设同志绛县县委常委、纪委书记的职务,任命葛凯同志为中共绛县县委委员、常委、纪委书记。

市纪委书记、正处级检查员陈建春希望葛凯同志能够尽快熟悉自己的职责,做好交接工作,与绛县的领导班子能够团结协作,与基层同志能够打成一片,为绛县的经济社会发展贡献力量。

葛凯表示,要把政治纪律摆在首要的位置,做学习党章,宣传党章,遵守党章,执行党章的模范,做守规矩讲纪律的模范,用铁的纪律,建设忠诚、干净、担当的纪检监察干部队伍。将从严履行职责,毫不动摇的为县委、县政府的工作保驾护航;将严明换届纪律,强化责任追究,着力营造风清气正的换届环境,确保换届工作有序健康推进,为建设干部清正、政府清廉、政治清明的政治形态做出贡献。

卫再学希望葛凯同志尽快熟悉工作环境,进入工作角色,不辜负市委、市纪委的厚望,同时希望我县四大领导班子尽最大的努力,给新上任干部创造良好的工作和生活环境。卫再学要求,我县四大班子领导要把思想统一到市委、县委的要求上来,统一到推动经济社会转型发展的大局上来,认真抓好抓实各项工作,以新班子调整为契机,进一步鼓足干劲,开拓进取,开创各项工作的新局面。李鹏鸽 王琪

## 县委召开常委会议学习传达“两学一做”学 习教育精神 研究讨论人大换届选举工作

本报讯 4月18日,县委书记卫再学主持召开县委常委会议,传达学习了全省“两学一做”学习教育工作视频会议精神,研究讨论了我县关于人大换届选举工作的各项事宜。

就开展“两学一做”学习教育工作,卫再学要求全县领导干部要认真贯彻落实习近平总书记和省委书记王儒林关于“两学一做”学习教育的重要讲话精神,充分认识学习教育的重要意义,切实增强党员的自觉性和

党员意识;要坚持以上率下,带头开展“两学一做”学习教育,带头开展个人自学,带头立足岗位作贡献,以实际行动为全县党员树好标杆、作出表率,引领整个学习教育扎实开展,并取得实实在在的效果。

随后,常委会听取县人大有关同志所做的关于县乡人民代表大会换届选举工作筹备情况汇报,并表决通过了关于县乡两级人民代表大会换届选举工作的实施方案等有关文件。

就做好人大换届各项工作,卫再学指出,人大换届选举工作是全县民主政治建设、经济社会跨越发展的一件大事,要深刻认识换届工作面临的新形势、新任务和新要求,切实增强责任感和使命感。

会议同时传达了中共山西省纪委机关、中共山西省委组织部《关于换届期间重申严禁迎来送往的通知》。